

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



И.А. Курильчик

М.П.

Курс повышения квалификации «Организация учебного процесса педагога-воспитателя группы продленного дня»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Знакомство детей со школой, их адаптация к учебному процессу начинается с этапа начального образования и огромную роль в этом аспекте играет учитель. Именно по этой причине родители будущих первоклассников стараются передать своего ребенка в руки талантливого педагога, который сможет привить тягу к новым знаниям и создать в классе дружескую атмосферу. Современная жизнь весьма динамична. Далеко не всегда у родителей имеется возможность забрать своего ребенка из школы сразу же после окончания уроков, что обеспечило большой спрос на группы продленного дня (ГПД) и, соответственно, на специалистов такого профиля. Воспитатель ГПД занимается организацией свободного времени учащихся после окончания учебы, наполняя его полезной с точки зрения образования деятельностью. Ученики, находящиеся в группе продленного дня под неусыпным контролем опытного педагога, получают возможность выполнять домашнюю работу по всем предметам, получая при этом помощь воспитателя в любых необходимых вопросах. В программу обучения включено несколько тематических разделов, которые затрагивают теорию и практическую подготовку, позволяющую проработать правила общения с детьми в ГПД. Также слушателям предоставляется информация о новейших методиках обучений, и преподаются основы ведения занятий, секций и кружков. Для специалистов, желающих связать свою жизнь с обучением и развитием обучающихся в начальной школе, идеальным вариантом станет успешно пройденный курс повышения квалификации. Обладание необходимыми для данной сферы знаниями и практические навыки позволяют педагогу в полной мере соответствовать высочайшим стандартам профессионализма. Программа повышения квалификации, разработанная для освоения основ организации учебной и воспитательной деятельности в ГПД, подходит для учителей начальных классов и воспитателей групп продленного дня. Обучение проходит в комфортной для слушателя обстановке и не требует отрыва от семьи и работы. Особого внимания заслуживает тот факт, что слушателям предоставляется уникальная возможность самостоятельного выбора скорости изучения предлагаемого материала.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Формирование профессиональных компетенций, которые необходимы специалисту по учебной и воспитательной работе для качественного выполнения педагогической деятельности в группе продленного дня.</p>

Задачи	Получение знаний в области нормативно-правового регулирования образовательного процесса в РФ. □ Формирование навыков правильной организации воспитательной и просветительской работы. Практическое применение знаний по самоподготовке учащихся во внеурочное время.
Категория слушателей	Специалисты, работающие в сфере начального общего образования, учителя начальных классов, воспитатели групп продленного дня, имеющие: - Профильное среднее профессиональное образование по специальностям: «Преподавание в начальных классах», «Педагогика дополнительного образования», Организация воспитательной деятельности, Специальное дошкольное образование, Коррекционная педагогика в начальном образовании и высшее образование по направлению подготовки «Педагогическое образование». - Непрофильное среднее профессиональное, высшее образование.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Прогнозируемые результаты	Формирование навыков организации деятельности педагога группы продленного дня.